
Протокол № 4

засідання Виборчої комісії 
Кам’янець-Подільського медичного фахового коледжу 

з проведення виборів директора

09 лютого 2022 року м. Кам’янець-Подільський

ПРИСУТНІ:

Члени Виборчої комісії:
1. Юрков Сергій Іванович - завідувач навчально-виробничої практики;
2. Ринда Ніна Петрівна - викладач;
3. Якубовська Анна Михайлівна - голова циклової комісії;
4. Сабадаш Олександр Володимирович - викладач;
5. Суховерко Людмила Михайлівна - головний бухгалтер;
6. Брацлавська Надія Григорівна - студентка четвертого курсу спеціальності 

223 Медсестринство Лікувальна справа.

Кандидат на посаду керівника Кам’янець-Подільського медичного фахового 
коледжу - Боршуляк Алла Анатоліївна.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про виготовлення та посвідчення бюлетенів для таємного голосування.

2. Про опечатування конвертів з бюлетенями і списками виборців та 
опломбування сейфу зі списком виборців та бюлетенями для голосування.

3. Про попереднє засідання у день виборів.

4. Про підготовку приміщення для проведення виборів та опечатування 
приміщення для голосування.

І. СЛУХАЛИ:

1. Юркова С.І., голову Виборчої комісії, який проінформував, що відповідно до 
рішення виборчої комісії Кам’янець-Подільського медичного фахового коледжу 
(протокол №3) друк бюлетенів рейтингового голосування для обрання керівника 
Кам’янець-Подільського медичного фахового коледжу (далі бюлетені) 
заплановано на 13.30 (пів на другу) 9 лютого 2022 року. Бюлетені виготовляються 
в кількості, що відповідає кількості осіб, які мають право брати участь у 
рейтинговому голосуванні та включені до списку та посвідчуються на зворотному 
боці підписами голови та секретаря виборчої комісії, що виготовляє бюлетені, та 
скріплюється печаткою Коледжу.



Відповідно до списків у рейтинговому голосуванні для обрання керівника 
Кам’янець-Подільського медичного фахового коледжу мають право брати участь 
63 особи. Зразок бюлетеня представлений у Положенні про конкурсний відбір на 
посаду директора Кам’янець-Подільського медичного фахового коледжу, 
розробленого відповідно до типового Положення та затвердженого засіданням 
педагогічної ради (протокол № 4 від 28.12.2021 року).

Хмельницька обласна рада відповідно до висновку засідання комісії для розгляду 
документів претендентів на посаду директора Кам’янець-Подільського медичного 
фахового коледжу вносить кандидатури допущених для рейтингового 
голосування претендентів на посаду директора закладу: Боршуляк Алли 
Анатоліївни та Клима Віктора Степановича. Прізвища кандидатів Сергій Іванович 
запропонував внести до бюлетеня в алфавітному порядку та розпочати друк.

Підтримали одноголосно.

II. СЛУХАЛИ:

Якубовську А.М. - секретаря виборчої комісії, яка проінформувала, що 9 лютого 
об 13.30 бюлетені для рейтингового голосування посвідченні на зворотному боці 
підписами голови й секретаря виборчої комісії та скріплені печаткою закладу 
освіти.

УХВАЛИЛИ:

Посвідчені бюлетені у кількості 63 штук опечатати в один конверт, завірити 
печаткою Кам’янець-Подільського медичного фахового коледжу. Конверт разом 
зі списками виборців помістити у сейф, який знаходиться у приміщенні Виборчої 
комісії (актова зала). Сейф опломбувати о 15.00.

Ухвалили одноголосно.

ИІ.СЛУХАЛИ:

Юркова С.І. - голову Виборчої комісії, який зазначив, що відповідно до пункту 4. 
п.п. 4.4 Положення про виборчу комісію з конкурсного відбору на посаду 
директора Кам’янець-Подільського медичного фахового коледжу Виборча 
комісія у день голосування не раніше, ніж за 45 хвилин до початку голосування 
проводить підготовче засідання у приміщенні Виборчої комісії, на якому 
оглядається стрічка, якою було опечатано сейф, пломбується скринька для 
голосування та головою Виборчої комісії передаються бюлетені для рейтингового 
голосування для обрання керівника Кам’янець-Подільського медичного фахового



коледжу. Сергій Іванович запропонував розпочати підготовче засідання виборчої 
комісії об 8.15.

Підтримали одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

Підготовче засідання розпочати 10 лютого о 8.15 у приміщенні Виборчої комісії 
(актова зала).

IV. СЛУХАЛИ:

Юркова С.І. - голову виборчої комісії, який повідомив присутніх, що проведено 
огляд приміщення для проведення рейтингового голосування для обрання 
керівника Кам’янець-Подільського медичного фахового коледжу (актова зала), 
яке відповідає вимогам для проведення голосування.

У приміщенні розміщені кабінки для таємного голосування, підхід до якої у 
вільному доступі виборців. Кабінки освітлюються, є ручки для заповнення 
бюлетенів. Кабінки знаходяться в полі зору членів Виборчої комісії і 
спостерігачів. В залі знаходиться прозора виборча скринька. Встановлено систему 
відеоспостереження.

УХВАЛИЛИ:

Приміщення для голосування (актова зала) опломбувати о 15.15

Рішення прийнято одноголосно.

Голова Виборчої комісії коледжу

Секретар Виборчої комісії коледжу

Сергій ЮРКОВ

АннаЯКУБОВСЬКА


